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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Doelgroepkorting  -  Nieuwe categorie 'afstand tot de arbeidsmarkt'

Het Vlaams regeerakkoord voorziet in een aantal hervormingen van de doelgroepkorting. 
Enkele zaken, zoals de verhoging van de leeftijd voor ouderen tot 58 jaar en het 
beperken van de korting tot kortgeschoolde jongeren, zijn inmiddels duidelijk. Daarnaast 
is er sprake van een nieuwe categorie die inzet op maatwerk in functie van de afstand tot 
de arbeidsmarkt.

1. a) Werden er reeds denkoefeningen rond de nieuwe categorie die voor de 
doelgroepkorting in aanmerking zal komen, gemaakt door VDAB, het 
Departement WSE (Werk en Sociale Economie) en/of door andere instanties?

b) Zo ja, welke concrete denkpistes werden onderzocht?

2. a) Wordt ook overwogen om een doelgroepkorting toe te staan voor niet-actieven 
die herintreden?

b) Zo ja, wie komt daar dan voor in aanmerking?

3. Er worden vraagtekens geplaatst bij de administratieve impact van een specifieke 
doelgroep op maat van de afstand tot de arbeidsmarkt.

a) Werd reeds nagegaan wat de administratieve impact zal zijn?

b) Wordt actief gezocht naar maatregelen om de administratieve impact tot een 
minimum te herleiden?

4. Hoe groot is de beoogde doelgroep van de maatregel?

5. Welk budget zal worden gereserveerd voor deze nieuwe categorie in de 
doelgroepkorting?

6. Tegen wanneer wil de minister deze nieuwe categorie in de doelgroepkorting van 
kracht laten worden?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 359 van 12 februari 2020
van TOM ONGENA

1. Zoals in de beleidsnota Werk en Sociale Economie 2019-2024 aangegeven wil ik in 
overleg met de sociale partners toewerken naar een doelgroepenbeleid in functie van 
de afstand tot de arbeidsmarkt. Ik heb VDAB de opdracht gegeven om, op basis van 
AI, verschillende denkpistes te onderzoeken. Deze denkpistes bevinden zich 
momenteel nog in een onderzoeksfase. 

2. De piste om niet-actieven mee te nemen in de doelgroepkorting wordt onderzocht. De 
haalbaarheid van deze piste is in grote mate afhankelijk van het beschikbare budget. 

3. Bij de uitwerking van de doelgroepkorting gaat er bijzondere aandacht naar de 
administratieve impact. Zoals is opgenomen in het regeerakkoord, moet de korting 
transparant en eenvoudig zijn. 

4-5. De beoogde doelgroep en het nodige budget worden momenteel onderzocht. 

6. Rekening houdend met het feit dat er 6 maanden nodig zijn tussen de principiële 
goedkeuring van de nieuwe doelgroepkorting en de implementatie ervan in RSZ, zal 
de nieuwe doelgroepkorting wellicht pas operationeel zijn midden 2021.


